

2400名留守儿童有了新年礼物

“牵手农信伴成长,播撒爱心筑希望”活动启动



留守儿童领到济宁市农村信用社赠送的“爱心书包”。

本报济宁11月17日讯 (记者 胡祥东) 17日上午,以“牵手农信伴成长,播撒爱心筑希望”为主题的关爱留守儿童活动正式启动,活动期间,济宁市农村信用社将为2400名农村留守儿童送去书包和文具。

17日上午,济宁市农村信用社从12个县(市、区)分别邀请了10名品学兼优的留守儿童,参加了由济宁市农村信用社举办的“牵手农信伴成长,播撒爱心筑希望”活动的启动仪式。在启动仪式上,这120名留守儿童,从济宁市农村信用社的工作人员手中,拿到了新书包和文具,并且每人还获得了200元的爱心捐款。

除此之外,济宁市农村信用社还带领留守儿童们参观了济宁市科技馆,让他们体验科技的奥秘。留守儿童跟着解说员,认真聆听每个科学发明,有的同学还用笔把科技发明的原理记了下来。在机器人展区,不少孩子看到机器人跟随音乐翩翩跳舞时,不约而同地欢呼起来,有的还跟着跳起了舞。

为了让更多的留守儿童获得关爱,今年济宁农村信用社发动全市农信社干

部员工为留守儿童捐款,共筹集爱心捐款48万元,并向2400名农村留守儿童赠送总计8万多元的书包文具。据了解,济宁市农村信用社在去年就开展了“汇聚农信真情,关爱留守儿童”活动,捐款24万元,为全市1200名农村留守儿童赠送了书包文具。

除给留守儿童进行捐助外,济宁12个县(市、区)农村信用社、农村合作银行还将通过“大手牵小手”结对帮扶、捐资助学、送课外读物进校园、举办安全知识讲堂等多种形式,为广大留守儿童送去关爱。

山东省农村信用社联合社济宁办事处主任王广明称:“农村信用社下一步将不断扩大关爱范围,让更多的留守儿童感受到农村信用社的关爱。”

济宁市副市长吴霁雯称:“全市农村信用社不仅在支持地方经济发展上作用强、亮点多,在履行社会责任、参与社会公益事业方面也做出了很大贡献。”吴霁雯还表示,随着济宁市劳务输出的增加,留守儿童将呈逐年递增的趋势,希望更多的企业加入到关注留守儿童的行列中。



留守儿童参观科技馆,体会科技的奥妙。



在“牵手农信伴成长,播撒爱心筑希望”活动启动仪式上,留守儿童领到新书包和爱心捐款。

花絮

董有为 一年难得出一次门

在捐赠仪式结束后,农村信用社的工作人员带领着120名留守儿童,来到了济宁市科技馆。在科技馆内,孩子对每个场馆内的东西都特别的好奇。“太神奇了。”这是记者在现场听到的最多的一句话。

记者采访了十多位参加活动的孩子,不少孩子表示这是他们第一次来科技馆,有的甚至是第一次离开县城。面对外面的新奇事物,他

们纷纷上前尝试操作。来自微山县的董有为告诉记者,他爸妈现在都在东营打工,一年才能回一趟家。董有为告诉记者,父母一般春节才回家,回家也待不上几天,根本没有时间带他出去玩。对于这次来科技馆之行,他感觉学到了很多东西,亲身感受到了科技的奥妙。他悄悄告诉记者,今后他终于也有向其他小伙伴炫耀的东西了。

颜天雪 终于换上新书包

颜天雪是埝口小学三年级的学生。记者见到小天雪时,她正走在回家的路上。记者发到小天雪拿的书包,就是一个买电动车时送的提兜,而且已被磨坏了。天雪看到记者关注她的书包时,感觉很不好意思,就把书包藏到背后。颜天雪说这个书包是奶奶给她的。

记者了解到,孩子

的爸妈经常在外地打工,她从小就跟着爷爷、奶奶生活,而且家里也不是特别富裕,书包对她来说是一个奢侈品。当农村信用社的工作人员将书包交给小天雪的时候,她非常地开心,立刻就拆开包装袋,背起了新书包。天真的颜天雪笑着对记者说:“这书包真好看,我要拿回家给爷爷奶奶看看。”

陈笑笑 三年没有见爸爸

“我是一名留守儿童”,任城区接庄街道中辛村的陈笑笑这样定义着自己。陈笑笑是任城区接庄中心小学五三班的学生,在启动仪式上,作为学生代表发言。

陈笑笑在发言时说,在她一岁的时候,爸妈就离了婚,她跟着爸爸过。但爸爸为了多挣钱,选择到济南打工,她就只能在家跟着七十多岁的爷爷奶奶一起生活。由于爸爸常年不回家,笑笑已经有三年没有见到他了。陈

笑笑告诉记者,每天上学放学时,看着身边的同学都被爸爸妈妈幸福地接回家,自己心中有说不出有多难受,只能独自一人慢慢走回家。

对于济宁市农村信用社给她的帮助,陈笑笑开心地对记者说,她非常感谢农村信用社的叔叔阿姨。同时,她也会永远铭记这份关心和厚爱以及珍惜来之不易的学习机会,做一名全面发展的优秀学生,努力成为国家的栋梁之材。

齐鲁晚报·今日运河
2013年度校园小记者火爆招募中……

好消息!好消息!齐鲁晚报·今日运河编辑部招募2013年度校园小记者活动火爆进行中。想让自己的文字带着墨香变成报纸上的铅字吗?想跟随记者现场采写新闻吗?

加入校园小记者团队,将有机会走进齐鲁晚报社总部,参观一线记者的工作状态,并有丰富多彩的外出采访活动等你参加,走进济宁市内外的景区,感受大自然的鬼斧神工,探访人文、红色旅游景点,感悟伟人和英雄的精神气息……《今日运河》教育版块特别开设了“小记者”专栏,刊发小记者们的优秀文字和图片作品,每名小记者将至少有一次在报纸中发表作品的机会。

渴望加入这一团队的小读者,报名时只需缴纳300元报名费,两张2寸照片即可,并可获赠一份全年《齐鲁晚报》,同时我们还将为每一名校园小记者建立档案,颁发印制精美的校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”字样和标志的帽子和服装。

报名咨询电话:
0537-2110110 18678730198